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Livro página 182 inteira

Problemas e exercícios.

Exercício 6.
A conta foi  “armada” de forma errada. Ela somou 1 centésimo com 7 décimos.
Exercício 7.
Importante ao “armar” a conta efetuar os cálculos com as devidas unidades corretas (dezena com dezena, unidade com unidade, décimo com décimo).

a) 2,3 + 12,81 = 15,11

b) 2,3 + 12,81 + 7,9 = 23,01

c) 15,01 – 0,45 = 14,56
d) 15,01 – 0,455 = 14, 555

Exercício 8.
a) Pedro perdeu 0,210 kg;

b) Pedro ganhou 2,090kg;

c) Pedro ganhou 1,620kg.

Exercício 9.
0,225kg (4,320kg – 4,095kg)
Exercício 10.
(1,20m, 0,80m e 0,50) ou  (1,10m, 0,90m e 0,50)
Exercício 11.
a) Devemos andar 5 km;

b) Devemos andar 0,80 km;

c) 5 km = 5 000 metros / 0,80 km = 800 metros.

Caderno de atividades corrigido em sala de aula.

Caderno de atividades capítulos 8 e 9.
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